—— TupucTop HU3KOYACTOTHDbIU = e
V P P | —
AC SHEPTUA w
CpefHuit npamoi Tok lrav 1600 A
MNoBTopAtoweeca UMnNynbCHoe U
HanpAXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHNN DRM 4000 - 4800 B
MosToOpAOLLEECS UMMY/IBCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHWUe Urrm
Bpema BbikntoueHnA ty 400 mKc
Uokm, Urrwm, B 4000 4200 4400 4600 4800
Knacc no HanpaKeHuto 40 42 44 46 48
T, °C -60+ 125
NPEAE/NIBHO AONYCTUMBbBIE 3HAHYEHUA MNAPAMETPOB
YcnoBHoe 3Ha4vyeHusa EavHunua
HanmeHoBaHue napameTpa
0003HavYeHue napameTpoB namepeHus
lMoBTOpStOLLEECA UMMYSIbLCHOE HamnpsKeHWe B 3aKPbITOM
COCTOsHMN, VbRM 4000 - 4800
Tj=-60...+125°C
MoBTOpSOLWEECA UMNYIIBCHOE 06paTHOE HanpsKeHne, v 4000 - 4800
Tj=-60 ...+ 125 °C RRM i 5
HenoBTopstoweeca UMNynNbCHOE HanNpskeHne B 3aKPbITOM
COCTOSIHUM, Vbsm 4100 - 4900
Tj=-60...+ 125°C
HenosTopstoLleecsa nmnynbcHoe obpaTHOe HanpsikeHue,
Tj =60 ...+ 125 °C VRrsMm 4100 - 4900
[MoBTOPAOLLMNCA UMNYMBLCHBIN TOK B 3aKPLITOM COCTOSIHUN /
MoBTOPAOLLMIACA UMNYIbCHBIA 0BPaTHbIN TOK, lorm / IRRM 180 MA
T; =125 °C, Vp/ VR = VprM/ VRRM
MakcmMmansHO 4OoNYyCTUMbIA CPeaHUA TOK B OTKPBITOM
COCTOSIHUM
) 1860 A
f=50 I, Tc=85°C friav) 9280
Tc=70°C
[encTByoLWmnN TOK B OTKPbITOM COCTOSHUM,
Te=70°C, f= 50 Iy ITRMS 3585 A
YAapHbIA TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUN, | 36 A
Tj=125°C, Vr=0, t, = 10 Mmc TsM
3alUUTHBIN NoKasaTenb 12 6.5°108 AZc
KpuTnyeckas CKOpoCTb HapacTaHUs Toka B OTKPbITOM
COCTOSIHUM, , _
T, = 125 °C, Vo = 0.67Vorw, It = 3200 A, (dir/dt)or 300 Amkc
Irc=2A,tr=1mMkc, f=50Tu
KpuTnyeckas CKOpOCTb HapacTaHUs HanpskeHus B
3aKpbITOM COCTOSIHUM, (dvo/dt)crit 1000 - 1600 B/mkc
Tj=125°C, Vb = 0.67VbrM
MakcumanbHas Mo ,
* LLHOCTb ynpaBneHns P 4 BT
NOCTOSIHHBIN TOK
Temnepatypa nepexoga T -60... +125 oG
Temnepatypa xpaHeHusi Tstg -60... +50
asenergi T273-1600-48 1un33



SNEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnoBHoe 3HayeHUA napameTpos EauHuLa
HaumeHoBaHue napameTpa
o6o3HaueHne MUH. ™n. MaKc. nMsmepeHun
MmMmnynbCHOe HanpsaXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM,
Tj=25°C, I = 5030 A Vm - - 240
Moporosoe HanpAxeHue, v 100 B
T;= 125 °C, Ir= 2510 - 7540 A 7o) ) . :
[JuHammnyeckoe conpoTmBieHME, 0.25 o
Tj = 125 °C, Ir= 2510 - 7540 A ” - - : mom
Bpems 3agepKKu BKAKOYEHUA, t 30
d - - .
Ti=25°C,Vo=0.67Vorwm, Ir=1600 A, lrs=2 A, tr = 0.5 mkc
Bpems Bblknto4eHuUs, MKC
Tj= 125 °C, Ir= 1600 A, dit/dt = - 5 A/mKc, Vr2 tq - 400 -
100 B, Vp = 0.67Vprwm, dvo/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBEHMS,
Tj= 125 °C, Ir= 1600 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Va > 100 B Qe - - 4000 | mKRn
TOK yaep»aHusa,
Tj=25°C,Vo=12 B In ) - 300 MA
ToOK BKNOYEHUS, A
Tj=25°C,Vo=12B, lrs = 2 A, tr = 0.5 MKc . i i 1500 M
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HanNpsAXKeHWe ynpasaeHus,
Vo=128, Tj=-60°C Ver - - 22 B
Tj=25°C )
2.0
Ti=125°C
OTnuMpatoLwmii NOCTOAHHDBIM TOK YNpaB/ieHuUs,
Vo =12 B, —_60°
D Tj=-60°C ler ) ) 358 mA
Tj=25°C 2(5)0
T =125°C
HeoTnupatolee NnocToAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHuns, 8
T, =125 °C, Vb = 0.67Vorm Voo 0.25 ’ ;
HeoTnupatowwmit NOCTOAHHbIN TOK yNpasaeHus,
lep 15 - - MA
T;=125°C, Vo = 0.67Vprm
TEN/OBbIE MAPAMETPbI
TennoBoe cCONPOTUBEHUE NEepexos - Kopnyc,
DC: gBycTOpOHHEe Rith(j-c) . ) 0.010
DC: co ctopoHbl aHoAa Rith(j-ca) 0.020
DC: co cTopOHbI KaToaa Rth(j-ck) 0.020 °C/BT
TennoBoe CONPOTUBNEHNE KOPMNYC - OX1IAAUTEND,
[BYCTOPOHHEE oxNnaxaeHue Rth(c-h) - - 0.003
OZLHOCTOPOHHEE OXNlaXKAeHWe 0.006
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbDI
Macca, He 6onee w - 1.7 - Kr
Ycunue cxkatma F 10 - 30 KH
MaKcrMmanbHO A0oNycTUMOE YCKOpPeHUe (B 3 i i 100 M/
C¥KaTOM COCTOSAHUM)
PaccTtosiHMe No NoBepXHOCTM M30/1ATOPA OT KaTo4a A0 aHOoAa Ds - 51 - MM
asenergi T273-1600-48 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: PT74

K — kaTog; Bce pasmepbl B MUAAUMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTenbHbIl KaToa;

G — ynpaBAAIoLWMI NEKTPOL;

asenergi T273-1600-48 3us3



